Prosessmodell som ble benyttet er hentet fra N.L Ricker[*]. Denne modellen er bygget som en s-funksjon som kan benyttes i Simulink. Problemet med modellen er at brukergrensesnittet bare gir anledning til å gi inn pådrag. Forstyrrelsene som er beskrevet i tabell *.* har ukjente størrelser og modellen gir bare mulighet til å skru disse forstyrrelsene av og på, størrelsen er definert av Ricker og kan ikke forandres. Det største praktiske problemet er imidlertid at det er lagt støy på utgangene som beregnes i modellen. På grunn av målestøyen er det svært vanskelig å løse prosessmodellen. Det er derfor benyttet en enkel Eulerrutine med fast integrasjonslengde for å løse settet av ordinære differensial ligninger. Steglengden ble satt til  0,0005 timer for å oppnå stor nok nøyaktighet. Dette gjør at simuleringstiden er svært høy. En simulering over 48 timer kan kreve opptil 1 times simuleringstid.

» abs(inv(Gw(260:266,1:7))*Gwd(260:266,1:7))

[mag,phase]=bode(sys,omega);

» [mag,phase]=bode(sys,omega);

» [x,xx,xxx,xxxx]=unpck(Gu);

» sys=ss(x,xx,xxx,xxxx);

» [mag,phase]=bode(sys,omega);

» for i=1:81,zzz(i)=mag(3,2,i);,end

» close

» for i=1:81,zzz(i)=mag(3,2,i);,end

» plot(zzz,omega)

» close

» semilogx(omega,zzz)

» loglog(omega,zzz)

» close

» loglog(omega,zzz)

» figure(2)

» semilogx(omega,zzz)

» for i=1:81,zzz(i)=mag(5,4,i);,end

» close

» semilogx(omega,zzz)

» close

» close

» semilogx(omega,zzz)

» for i=1:81,zzz(i)=mag(5,4,i);,end

» figure(2)

» loglog(omega,zzz)

